Vykres vyztuze sloupu ST—1PF
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Celkova délka
? Délka | Pocet o5 g

) 25 14,130 8 113,04
2. 18 1,300 39 50,7
Celkem délka: m 115,04 | 50,7
Hmotnost 1bm: kg/m | 3,85 0,395
Hmotnost dle 9: kg 4355,20| 20,027
Beton C 20/25 Hmotnost celkem: kg 455,23

Ocel B 500B, Kryti 25 mm

Zpracoval: Skolni rok: Fakulta stavebni
v

PESICKA LADISLAV 2017/2018 CVUT %

Pfedmét:  pPROJEKT

Nazev ulohy: Datum:

Zelezobeton \/ykres \/yztuze Mefitko:

\ Cislo vykresu:
) Nazev vykresu:

Vykres vyztuZe Zelezobetonového sloupu S1




